
NEWSLETTER

Konsorcium projektu IEDA završilo své
aktivity v oblasti šíření informací
uspořádáním národních závěrečných
diseminačních konferencí. 

Všichni partneři představili projekt a
seznámili účastníky konferencí s jeho
výsledky, čímž přispěli ke zvýšení
povědomí účastníků o tématu
začleňování osob se zdravotním
postižením do neformálního
vzdělávání dospělých.

Účastníci konferencí projevili o obsah
prezentací i zpracované výstupy
projektu velký zájem.

Pro dosažení optimální uživatelské
zkušenosti jsou všechny výstupy k
dispozici v různých formátech na
webových stránkách projektu na
adrese www.iedaproject.eu.
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2. Asistivní technologie

Tento studijní program nabízí poznatky o organizačních,
personálních a technicko-technologických rovinách
vzdělávacího procesu. 
Je určen především odborníkům v oblasti neformálního
vzdělávání a organizacím neformálního vzdělávání dospělých,
jejichž cílem je vytvářet a realizovat inkluzivní vzdělávací
programy. Přínosný však může být i pro další odborníky.
Studijní plán se zaměřuje na praktické způsoby, jak mohou
poskytovatelé neformálního vzdělávání dospělých zvýšit
přístupnost svých vzdělávacích programů.

Tento studijní program poskytuje systematický přehled
asistivních technologií s ohledem na typ postižení. Nabízí také
informace o možnostech jejich pořízení a školení v oblasti
asistivních technologií. Nedílnou součástí plánu je univerzální
design, myšlenka, která podporuje vytváření technologií
přístupných všem bez ohledu na (ne)existenci postižení.
Studijní program je určen především odborníkům v oblasti
neformálního vzdělávání dospělých a organizacím poskytujícím
neformální vzdělávání. Program zvyšuje kompetence odborníků,
ale také nepřímo posiluje kapacity organizací sdílením znalostí.

3. Příručka
Příručka nabízí ucelený souhrn všech důležitých poznatků, které
mohou usnadnit začlenění osob se zdravotním postižením do
vašich seminářů, kurzů a školení. Příručka vychází z odborných
znalostí tří klíčových skupin pro začleňování osob se zdravotním
postižením do neformálního vzdělávání dospělých (odborníků
na asistivní technologie, odborníků na inkluzi a poskytovatelů
neformálního vzdělávání dospělých).
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